

25 апреля 2024

Группа «Эйр Астана» объявляет об изменении в управлении FlyArystan

Алматы, Казахстан – Группа «Эйр Астана» («Группа»), крупнейшая группа авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота, сообщает, что Адриан Хэмилтон-Маннс, президент FlyArystan, дочернего бюджетного подразделения Группы, принял решение об уходе из компании и вернуться в Южную Африку, чтобы проводить больше времени с семьей.

Ричард Леджер будет назначен исполняющим обязанности президента FlyArystan с понедельника 20 мая до назначения постоянной замены в соответствии с уставными положениями Комитета по назначениям и Советов директоров FlyArystan и «Эйр Астана», а также в соответствии с обязательными регуляторными процедурами. Г-н Хэмилтон-Маннс останется во FlyArystan до конца мая для плавной передачи дел и обязанностей г-ну Леджеру.

Г-н Леджер с 2009 по 2017 годы занимал должность Директора по глобальным продажам «Эйр Астана», а с 2017 по 2022 годы должность Вице-президента по маркетингу и продажам. Благодаря управлению г-на Леджера, выручка компании выросла на 58%, с 646,8 млн долл. США в 2008 году до 1,02 млрд долл. США в 2022 году. По настоящее время г-н Леджер отвечает за деятельность «Эйр Астана» в Великобритании, Европе и Америках, базируясь в Лондоне.

Г-н Хэмилтон-Маннс присоединился к FlyArystan в 2020 году. Под его руководством выручка компании выросла на 384%, с 57,4 млн долл. США в 2020 году до 277,8 млн долл. США в 2023 году, что сделало FlyArystan одной из самых быстрорастущих авиакомпаний в мире.

Комментируя кадровые изменения, Питер Фостер, главный исполнительный директор группы «Эйр Астана», отметил: *«Мы с сожалением узнали о решении Адриана покинуть компанию, однако понимаем, что это непростое решение принято по семейным обстоятельствам ввиду расстояния между Казахстаном и Южной Африкой, где проживает его семья. С 2020 года FlyArystan вырос из стартапа в авиакомпанию с авиапарком из 19 самолетов, значительным ростом выручки и географического охвата. Мы признательны Адриану за достижения в период четырех лет его руководства, и желаем всего наилучшего в будущем.*

Группа обладает сильным управленческим составом, и я рад приветствовать возвращение Ричарда Леджера в Казахстан в качестве исполняющего обязанности президента FlyArystan. С 2009 по 2022 годы Ричард играл ключевую роль в обеспечении продолжительного роста Группы, включая скорое восстановление ее деятельности после глобальной пандемии Covid-19 и становлению «Эйр Астана» одной из немногих авиакомпаний не нуждавшихся в финансовой поддержке со стороны государства или акционеров. Мы уверены, что Ричард продолжит эффективный рост FlyArystan».

Для дальнейшей информации, пожалуйста, зайдите на www.ir.airastana.com, или свяжитесь с:

Группа «Эйр Астана»
Ирина Мартинез
Руководитель службы по связям с инвесторами
+7 727 258 41 36
investor.relations@airastana.com

Группа «Эйр Астана»
Белла Томышева
Вице-президент по корпоративным коммуникациям
+7 727 258 41 35
media@airastana.com

Instinctif Partners
Joe Quinlan
Vivian Lai
+44 20 7457 2020
airastana@instinctif.com

О Группе «Эйр Астана»

Группа «Эйр Астана» является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа «Эйр Астана» эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 51 самолетов, разделенных между «Эйр Астана», брендом с полным спектром услуг, который выполнил свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа «Эйр Астана» обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. «Эйр Астана» одиннадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards и получила пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. FlyArystan также впервые получил награду Skytrax в номинации "Лучший бюджетный перевозчик в Центральной Азии и СНГ" и является одной из двенадцати четырехзвездочных авиакомпаний Skytrax по всему миру. Ценные бумаги Группы размещены на Казахстанской Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).